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Oglasna deska ;7,4

Simuliraj postavljanje in prekrivanje pravokotnikov na mrezi.

.y : 10 5 4
narisemo rob pravokotnika 3 3 4 3
pobrisemo vse znotraj 8 3 10 10
-1 -1 3 4
O(n-w-h) -10 -10 2 3
| ========4
risanje pravokotnikov izven mize * ?
S +——+ +--
S 11
f=+-—+=|



Robin Hood ,,/,,

Na vsakem koraku zmanjsaj premozenje trenutno
najpremoznejse osebe.

kdo je trenutno najpremoznejsi?
O(n?) — TLE

drevesna struktura

— kopica, uravnotezeno drevo
standardne knjiznice

— priority_queue, PriorityQueue, heapqg
— set, TreeSet, ?



Kje se nahaja neka oseba x, ce smo jih po vrsti razvrstili v
skupine danih velikosti?

min(i: 3, a; 2 x)
a) dvojisko iskanje / bisekcija

- delne vsote f; = 3 .3,
- O(k-log(n))

2 5 1 7 112 0 4 6 1 6 3 2

delne vsote 2 7 8 |15 (27 |27 |31 |37 |38 |44 | 47 | 49




Begunci

b) skupine po Vn oseb

- O(k-sqrt(n)) .
J
2 5 1 7 12 4 ; n
&2 12

buckets 15

— stevilo oseb > 32-bitno Stevilo



Razrez 5,

lzraCunaj vsoto obsega likov na katere razpade veckotnik, ce
ga razrezemo z lomljeno cCrto.

e obseg lika + 2:(dolzina crte znotraj lika)



Presecisce daljic

-----

* enacba premice skozi (x,,y,) in (x,,Y,)
A-x+B-y=C
A« (x%;) = B - (y,-y4)
A=Y,Y;, B=X;%X, C=A-x+B-x

* presecisce premic
det=A,-B,-A, B,
x=(B,-C;-B;-C,)/ det
y=(A;- G- Ay - Cy) / det




Trikotnik (, )

Na koliko nacinov lahko podaljsas palice, da bo z njimi
mogoce oblikovati trikotnik.

* nemogoci trikotniki

stranicea<=b<=c =2 atb<=c
e primeri, kjer je c najdaljSa stranica (dolzine m)

(a+x) + (b+y) <=m (posledicno a+x<m, b+y<m)

0<=x<=L, O<=y<=L,



Trikotnik

X+y <= m-a-b = s,

O<=x<=L

y
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O<=y<=L,

test:

=
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Enaki nizi g

Nizom lahko permutiramo tretjine (rekurzivno). Ali sta
podana niza enaka?

* normalna oblika

— leksikografsko najmanjsa varianta niza

def norm(s) :

if len(s)==1: return s
if len(s)==3: return ''.joln(sorted(s))
n = len(s)//3
t = sorted([norm(s[:n]),norm(s[n:2*n]),norm(s[2*n:3*n])])
return ''.join (t)
— O(n-log(n))



Escape (,/,)

Cim hitreje pridi iz zaéetnega v kon&no vozli$¢e drevesa z
zbiranjem kljucev, ki odklepajo povezave.

Z 1 2 3 4 K
4 8 16
® ® Z 2 4 1,3
4 2 1 2 2 2 2.4 11,23
1 32 5 7 2 2 4 | 1,3
4 ® ® o
2 3 2 4 1,3
1 4 4 |1 24| 4 4 1,3,4
3
.3 ‘4 K | 1,3 [1,23] 1,3 | 1,3 | 1,34

* poti med kljuci (Z, 2, 1, 3, K) gJup™



Escape

e stanje: (trenutna lokacija, ze zbrani kljuci)
° k . 2k
 k moznih potez

a) najkrajsa pot
- iskanje v Sirino (BFS)

b) dinamicno programiranje z memoizacijo
- vedno dodamo nek nov kljuc



Smucanje 4

Obisci ¢im vec kolickov, pri cemer se ves Cas premikas
navzdol in na vsakem obiskanem kolicku spremenis smer.

f(i, D) = optimalna resitev od kolicka i proti desni
f(i, D) = max . i cviaxi<y FU,L) +1

O(n”2) - TLE




Smucanje

f(i, D) = max . ;i cviaxi<x fUL) +1
* podprobleme resujemo po narasc. y
e ze resene podprobleme hranimi v drevesni strukturi

— trenutno opt. resitev za vsako x-koordinato
— Range Tree (Segment Tree)
— Binary Indexed Tree (Fenwick Tree)

* O(n-log(n))



lzguba casa (0/0)

Optimalno popravi oz. izberi podmnozico nalog izmed ze
reSenih ter resi nekaj novih, da bos zadostil (pred)pogojem
med nalogami.
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Closure problem

V usmerjenem grafu izberi mnozico vozlisC z najvecjo
vsoto utezi, pri Cemer se ne sme nobena povezava
zaceti v izbranem in koncati v neizbranem vozliscu.

t

* minimum cut

* cena =vsi - (neizbrani + izbrani) <Jupm™



lzguba ¢asa

<upm,... .



Tekmovalno programiranje

izbirni predmet/dejavnost, 3 KT (UL FRI)
— Racunalnistvo v praksi (1. stopnja)
— Obstudijska strokovna dejavnost (2. stopnja)

teme: dinamicno progr., teorija grafov, rac. geom,, ...
tedensko resevanje nalog na Codeforces

uvodni sestanek

— prijave: tomaz.hocevar@fri.uni-lj.si



